

Bejelentés: 34470.  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

### **Tisztelt Járókelő!**

Hivatkozva a 34470. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a XI. kerület, Takács Menyhért utca forgalomcsillapításának igényére hívja fel figyelmünket, az alábbi tájékoztatást adom.

A forgalomcsillapító küszöbök alkalmazása terén az Önkormányzat vezetése – a vonatkozó vizsgálat eredményeképp és a szaktestületekkel egyetértésben - arra a következtetésre jutott, hogy a magas építési és fenntartási költségük ellenére a szabályosan megépített küszöböknek (max. 10 cm magas lehet 3 méter hosszúság alatt) a sebesség- és forgalomcsillapító hatása minimális. Maximum 30-40 méteren keresztül csökkentik a járművek sebességét. Ezzel szemben jelentős légszennyeződést és zajártalmat generálnak a járművek fékezése és gyorsítása miatt, valamint vízelvezetési problémákat is okozhatnak. Ezért az Önkormányzat új forgalomcsillapító küszöbököt jelenleg nem kíván építeni. Forgalomcsillapító küszöböt más sem építhet ki közterületen, annak létesítéséhez nem tudunk kiadni tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást.

A Takács Menyhért utcát korábban bevontuk a Tempo 30-as övezetbe. A megengedett legnagyobb haladási sebességnél gyorsabban haladó gépjárművezetők közlekedési szabályszegést követnek el. A gyorsajtás ellenőrzése és szankcionálása nem Önkormányzatunk jogköre, így a felmerült problémákat minden esetben továbbítjuk az illetékes hatóságok felé. Az itt előforduló gyakori gyorsajtást is jeleztük a Rendőrség felé. A kerületi kapitányság tájékoztatása szerint ők nem rendelkeznek saját sebességmérő készülékkel, de minden esetben felkérjük a BRFK Közlekedésrendészeti Főosztályát a szükséges sebességmérésekre. Szabálytalankodó járművezetők bejelentésével Ön is bizalommal fordulhat a Rendőrség XI. kerületi Rendőrkapitányságához, kérve a szükséges intézkedések megtételét (1113 Budapest, Bocskai u. 90., telefonszám: +361/3814300).

Kérem válaszem szíves elfogadását.

Budapest, 2018. szeptember 6.

**Tisztelettel:**

  
**Kádi Gergely**  
közlekedési osztályvezető



*Handwritten signature*